

“三个加法”:推动党史教育走深走实

乌兰察布讯 党史学习教育开展以来,乌兰察布市消防救援支队充分利用“线上+线下”教育平台,积极探索“课内+课外”教育形式,有效发挥“基地+阵地”红色优势,多措并举开展党史学习教育活动,引导指战员在感悟历史中接受精神洗礼,从红色文化中汲取前行力量,助推党史学习教育走深走实。

“线上+线下”,提升学习教育力度。该支队依托乌兰察布消防微博、微信、公众号,每日推送党史知识,利用“学习强国”APP、微信“考试云”小程序开展自学自测,引导指战员

从“定时学、集中学、被动学”向“随时学、随地学、自主学”转化;通过开辟网站展播革命先烈及队伍先进典型事迹,开创全员学党史、学先进的“线上”新模式。为全市消防队伍配发党史读物150本,持续强化思想理论武装;开启“晨读+夜考”学习教育模式,确保教育环节抓实抓牢。

“课内+课外”,提升学习教育广度。该支队各级党组织将讲党课、上党课融入日常,做在经常,将乌兰察布市集宁地区三次大型战役涌现出的革命先烈英勇事迹作为重点学习

内容,因地制宜开展特色鲜明、形式多样的学习教育活动。扎实开展“我为群众办实事”活动,积极探索消防执法服务新模式。今年以来,该支队为乌兰察布市16家企业优化标准化管理档案16份;挂牌督办整治重大火灾隐患单位2家;检查单位792家,发现并指导消除火灾隐患372处;组织联合演练14次,现场教学培训16次;成立“北疆蓝焰”志愿服务队,切实解决群众和企业的堵点、难点、痛点问题,着力提升企业、群众满意度。

“基地+阵地”,提升学习教育深度。该支

队依托集宁战役纪念馆、贺龙纪念馆等红色教育基地,以党的理论教育和红色主题教育为重点,运用专题教学、案例教学、互动访谈、社会实践、学员研讨五种教育手段,组织开展重走红军路、重学红色历史、重新瞻仰红色圣地等活动。各大队紧紧依托当地特色革命人物、英雄纪念场地以及红色教育基地分批次录制微党课,该支队拍摄了党建创新案例宣传片《用党建之笔绘云谷消防振兴蓝图》,全面传承红色文化基因,赓续革命精神血脉。

(郭成 曹凯)

开展防拐骗教育 守护“少年的你”

可以力更讯 近日,呼和浩特市武川县公安局刑警大队组织民警走进当地小学,开展了防拐、反拐宣传活动。活动中,民警向学生和家长发放了防拐反拐宣传品,认真讲解了防拐注意事项和拐骗犯罪常用手段伎俩。

“咱们这种小地方,咋可能有被拐卖的?好多年都没听说了。”让民警惊讶的是,很多家长竟然对于拐骗案件不以为然。民警急中生智,随即扮演起某个小学生家长的朋友,假称受该小学生的父母委托,接小学生一起吃午饭。“我爸叫啥?”“你爸爸是王某某,在某单位工作,对不对?”小学生一开始还有些怀疑,通过短暂交谈,最后竟答应和民警一起走。“模拟教学”让在场的家长大吃一惊,民警随即引用国内典型案例,向在场家长和学生普及了防拐知识,大家纷纷驻足倾听并向民警咨询有关问题,民警逐一认真作了解答。期间,民警还专门前往医院和商场等人员密集场所,通过设置宣传展板,悬挂宣传横幅,散发宣传品等方式广泛开展防拐、反拐宣传,营造了强大的宣传声势。

(苏和 郭晶晶)

联合宣传“反电诈” 守护群众“钱袋子”

本报讯 (记者 岳科坚 通讯员 闫玲娟) “阿姨,现在电信诈骗太多了,千万不要给陌生人转账!大家要记住,陌生人给你打电话,只要一谈到‘银行卡号’一律挂掉!一谈到‘中奖了’一律挂掉……”5月27日上午,呼和浩特市赛罕区公安分局指挥中心联合金桥派出所,在辖区馨康花园小区开展了防电信诈骗知识宣传活动。

期间,民警通过发放宣传材料,现场“揭秘”诈骗手段等形式,向群众讲解了电信网络诈骗犯罪分子惯用手段、作案方式以及识别、防范技巧,让群众真实了解犯罪分子设置的种种圈套,提醒辖区群众不轻信来历不明的电话、不向陌生人透露自己及家人的身份信息、存款、银行账户等情况。叮嘱大家遇到可疑情况时,应及时与亲属、朋友沟通商议或拨打报警电话,谨防上当受骗,并面对面解答群众对电信诈骗案件存在的疑惑,使群众进一步加深对电信诈骗犯罪的了解,最大限度地做到知骗、识骗、防骗,让防范电信诈骗宣传深入人心。

延伸服务触角 方便群众办事

本报讯 (记者 李亮 通讯员 邱蓉) 为了延伸车驾管服务触角,织密车驾管服务网点,打造高效、便捷的车驾管服务体系,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队车管所积极组织落实,将车驾管高频简单业务延伸下放到达拉特旗王爱召派出所。

据悉,下放业务包括:办理补换领机动车号牌、补换领行驶证、补换领驾驶证、提交体检证明、六年以内免检车辆申领检验标志、变更驾驶人信息和机动车所有人联系方式等车驾管业务。车驾管业务下放到派出所后,广大群众可以直接到派出所就近办理相关车驾管业务,有效推动了警种业务融合,真正打造出“人民群众身边的车管所”,方便群众就近办、多点办、马上办,实实在在享受“我为群众办实事”带来的便利。

开展垃圾分类宣传 倡导绿色环保理念



呼和浩特讯 为了营造全社会共同参与生活垃圾分类的良好社会氛围,倡导绿色生态、健康环保的生活方式,6月3日上午,呼和浩特市公安局交管支队特勤大队一中队组织辅警走进糖厂小区,开展了生活垃圾分类宣传活动。

到达指定小区后,该中队辅警积极向小区居民发放宣传单,并向群众广泛宣传生活垃圾分类的重要性,倡导大家

要在日常生活中当好践行者、做好监督员,督促大家共同参与垃圾分类工作当中,使得广大群众从思想上意识到垃圾分类的重要性和必要性。

通过开展此次宣传活动,使群众们认识到垃圾分类的重要性,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,进而引导更多的居民行动起来、参与其中,成为垃圾分类的宣传者、践行者。

(邢志芳)

集中销毁废旧炮弹

科布尔讯 为深入推进打击整治枪爆违法犯罪专项行动,不断加强对危爆物品的清查收缴工作力度,严防枪爆物品造成现实危害,近日,乌兰察布市察右中旗公安局治安大队委托第三方有资质单位(安平民爆中旗分公司)将战争遗留物3枚废旧炮弹进行集中销毁。

为了确保销毁行动的顺利完成,察右中旗公安局精心部署、统筹安排,积极与安平民爆公司沟通,制定了严密的工作方案,认真选择合适的销毁地点,反复查验现场,在严格落实各个环节安全防范措施

彻底消除安全隐患

下,该局治安大队民警和受委托的安平民爆公司的专业技术人员,将收缴的3枚炮弹严格按照操作规程成功销毁。销毁结束后,治安大队民警对销毁现场进行了全面检查、清理,确保无遗漏、无残留,圆满完成了废旧炮弹销毁行动。下一步,该局将继续把打击整治枪爆违法犯罪作为治安重点工作常抓不懈,加强枪爆物品打击整治宣传、清查、收缴等工作力度,彻底消除辖区存在的安全隐患。

(乌兰察布市察右中旗公安局治安大队供稿)

送上爱心助学金

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队准格尔旗大队曹羊中队中队长一行,来到沙圪堵镇西营子村郭二战的家中,将中队11名民警捐出的11000元现金和部分生活用品送到郭二战的手中。

今年3月下旬,该中队中队长杨跃带领民警执勤过程中偶然得知,沙圪堵镇西营子村有一户困难家庭,户主郭二战身患癌症,先后花费了40多万元的治疗费,家里有两个孩子都在上大学,该家庭已经濒临崩溃。得知该情况后,杨跃和中队长指导员雷猛、副中队长马国星一同前往郭二战的家中了解情况。经了解,郭二战在2019

警民情深一家亲

年11月份被查出肺癌,经过几次手术和化疗,已经完全丧失劳动能力,再加上两个孩子都在上大学,郭二战和妻子已经无法承受精神上的和经济上的双重负担。了解实情后,该中队全体民警决定每人每年捐出1000元,11名民警每年为郭二战的两个孩子提供11000元的爱心助学金,一直到孩子大学毕业。

自队伍教育整顿开展以来,该中队全体民警心往一处想、劲往一处使,在具体工作实践、服务群众中不断提升自我,确保教育整顿工作取得实实在在的成果。

(刘江)

汲取红色智慧 凝聚强军力量

乌兰察布讯 党史学习教育开展以来,武警内蒙古总队乌兰察布支队持续深化党史学习教育活动,让全体官兵在品读红色经典中励志明理,在见证历史成就中铸魂增信,在追忆峥嵘岁月中聚力崇德,在感受宏伟蓝图中共知力行,激励全体官兵从党的百年伟大奋斗历程中汲取前进智慧和力量。

读红色书籍,树立高尚追求。该支队积极引导官兵采取带着思考读、精选章节读、人人参与读的方法,不断激发官兵的读书兴趣。同时,充分发挥板报、橱窗、军职在线APP等载体作用,不断调动官兵的阅读积极性。唱红色歌曲,鼓舞昂扬士气。该支队充分利用饭前、训练间隙、每周教育等时机,掀起唱响红色革命歌曲的热潮,让官兵们在主旋律、好声音、正能量中感悟红色精神、坚定强军信念。看红色电影,激励官兵斗志。该支队定期组织官兵观看红色电影,让官兵在红色影片的感染和熏陶中自觉矫正价值取向,学优良传统,写观后感,做革命精神的传人。

(郭成 胡勇 李裕慧)

便民举措广宣传 提升群众知晓率

本报讯 (记者 李亮 通讯员 郝彩雨) 为深入推进“我为群众办实事”公安交管12项便利措施工作,使广大道路交通参与者知晓便利措施相关内容,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队宣传民警走村入户,采取现场讲解与发放宣传资料相结合的方式,向广大群众讲解12项举措的具体内容,重点针对12项措施中的机动车驾驶证电子化、老年人线上线下办理交管业务、机动车交强险信息在线核查等新举措进行详细讲解,让群众深入了解改革带来的好处与便捷。

为了进一步扩大宣传受众面,该大队通过“两微一信”平台,积极开展便利措施宣传工作,在违法处理大厅、事故处理等窗口部门,通过LED屏展示、电视播放等方式,面对面向办事群众解读措施具体内容,着力提高广大群众对12项新举措的知晓率。

多管齐下疏堵保畅 全力护航平安高考

赤峰讯 为确保2021年高考期间道路畅通有序,近日,赤峰市公安局交管支队一大队积极筹划,提早部署,主动作为,从“排查安全隐患、调整交管措施、设立护考分队”三个方面入手,全力备战高考交通安全。

高考前夕,该大队主动与辖区教育部门联系,制定有针对性实施方案和工作预案,在考点以及主要分流路口设置交通禁行、指示引导标志,在重点时段加强对机动车的鸣号管理。设立护考分队,实行领导负责、定人定岗、点线面相结合的机动巡逻管理模式,对考点附近的易堵路段,实行远距离调流、近距离调流、提前采取限制机动车通行和交通分流等措施,必要时进行警车引导护卫、民警护送。开辟“绿色通道”,实行优先保证接送考生车辆通行的服务措施。主动联合城管等部门,对考点周边道路进行综合治理,保障交通畅通有序。如考生遇到困难或紧急情况,及时拨打交警部门救援救助电话,执勤民警会第一时间提供快速便捷的服务。

(张贤林)